
Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.

Ivanec, Zavojna 3,  OIB:80924395653   
 
Ivanec, 18.02.2020.g.                                               Trgovački sud u Zagrebu, Zagreb, Amruševa 2/II

                                                                                                -na poslovni broj  3. St-1052/12
 

PREDMET: prijedlog stečajnog upravitelja

I)

Rješenjem  Trgovačkog  suda  u  Zagrebu  poslovni  broj  St-1052/12,  dana  15.  studenoga  2012.g.
otvoren je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom  Chromos organske boje d.d. u stečaju.

Na završnom ročištu vjerovnici su prihvatili završno izvješće i završni račun stečajnog upravitelja.

Na  temelju  navedenog,  gornji  Sud  je  dana  23.01.2020.g.  donio  rješenje  o  zaključenju  ovog
stečajnog postupka te je isto postalo pravomoćno.

II)

U prihvaćenom izvješću stečajni upravitelj je obavijestio vjerovnike i Sud da su u tijeku još dva
parnična postupka a za troškove čijeg su vođenje u prihvaćenom izvješću predložena i rezervirana
sredstva.

Jedan parnični  postupak se  vodi  pred Trgovačkim sudom u Zagrebu  pod poslovnim brojem P-
3123/2016.g. gdje je tužitelj KUTRILIN  TPV d.o.o. Zagreb, Ulica grada Vukovara 271 a tuženici
su  IVERO  d.o.o.  Sesvete,  Planinska  13,  kao  I-tuženik,  i  stečajni  dužnik  kao  II-tuženik  a  radi
utvrđenja prava vlasništva i predaje u posjed nekretnina upisanih u KO GRAD  ZAGREB, zkul.
110296 čkbr. 6842/2, gdje je za troškove rezerviran iznos od 51.000,00 kuna.

Drugi  parnični  postupak se vodi pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod poslovnim
brojem P-5382/13, gdje je tužitelj Chromos Agro d.o.o. Zagreb, Žitnjak bb a stečajni dužnik kao
tuženik  radi  utvrđivanja  vlasništva  i  predaje  u  posjed,  gdje  je  za  troškove rezerviran  iznos  od
20.000,00 kuna.

III)

Osnovom navedenog stečajni upravitelj  predlaže Sudu da svojim rješenjem dadne suglasnost da
naprijed  navedena  sredstva,  izdvojena  po  završnoj  diobi,  položi  na  račun  Trgovačkog  suda  u
Zagrebu, po određenom mu pozivu na broj, do okončanja navedeni parničnih postupaka.

                                                                                                             Stečajni upravitelj:
                                                                                                     Ivan Hudoletnjak, dipl. prav. 
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